

Headline	Houses beside river flooded after rain		
MediaTitle	China Press		
Date	23 Jul 2023	Color	Full Color
Section	Central	Circulation	127,822
Page No	C4	Readership	383,466
Language	Chinese	ArticleSize	809 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 15,958
Frequency	Daily	PR Value	RM 47,874



## 毗鄰河流雨后滿溢

地點：甲洞烏魯新村1A路

# 黃泥湧民宅 水位高1呎

(士拉央22日訊)毗鄰河流匯集口雨后滿溢，黃泥水涌入民宅，水位高達1尺高！

受災的5間民宅位於甲洞烏魯新村1A路，為解決當地水災問題，當局目前正清理河床沙土，以讓河流排水順暢。

甲洞烏魯新村管委會主席（村長）黎丁財週五召開記者會說，上述河流為克羅河（Sungai Keroh）的支流，水災事故於本月11日夜間時分發生，當時下著大雨。

他說，該路一旁是河流匯集口，分別是士拉央區及馬

來西亞森林研究院（FRIM）的水流匯集口，加上底部積沙土，河水很快滿溢，流入1A路的5間民宅。

### 沙土須定時清理

他指出，遭遇水災的民宅水位達1尺高，且是黃泥水，水退需耗時清理。

黎丁財說，上述情況導致該處不時發生水災，因此該匯集口處的沙土必須定期清理，以讓河流匯集口可容納

更多排水量，避免滿溢引發水災。

他提及，當日水災發生時，他隨即聯繫多個單位給予援助，包括前任武吉蘭樟州議員黃活冰、峇都副縣長（Penghulu Mukim Batu）、士拉央市議員譚嘉麗、網咯縣鄉村協調官潘佩玲及警方，精明雪蘭莪控制中心（SSOC）也派員前來現場視察。

他說，目前水利灌溉局（JPS）正在該河流支流處，沿路展開清理沙土的工作。

他認為，1A路後巷的排水溝也必須進行清理，以確保排水順暢。



↑黃泥水涌入住家，水退後，居民需耗時耗力清洗。

→甲洞烏魯新村11路一旁的山坡，曾在5月中發生土崩。

### 黎丁財：5月曾發生土崩

黎丁財說，甲洞烏魯新村11路一旁的山坡，在5月中發生土崩，泥土滑落至路旁，所幸沒釀成傷亡事故。

他說，因山坡上的溝渠破損，水流流入山坡，加上當時下著大雨，才會導致土崩事故發生。

他說，馬來西亞森林研究院早前已維修破損的溝渠，士拉央市議會也在山坡處蓋上帆布，防止雨水滲入泥土，以免造成泥土鬆動及發生土崩。



■處蓋上帆布，防止雨水滲入山坡泥土。  
黎丁財指士拉央市議會已在山坡



■水利灌溉局在河床展開清理工作，以讓河流排水順暢。